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Σαράγεβο: Το Διαθρησκειακό Συμβούλιο 
απορρίπτει τα περί δημιουργίας “Βοσνιακής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας”
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην απόρριψη της πρότασης του πρώην επικεφαλής της 
Ισλαμικής Κοινότητας της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης
, Μουσταφά Τσέριτς, περί δημιουργίας “Βοσνιακής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας” προέβη το Διαθρησκειακό Συμβούλιο της χώρας 
λαμβάνοντας σαφείς αποστάσεις από τέτοιοι είδους σχέδια.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr  

Το Διαθρησκειακό Συμβούλιο σε επίσημη τοποθέτησή του χαρακτηρίζει την 
πρόταση ως κακόβουλη και ανεύθυνη ενώ διευκρινίζει ότι το συγκεκριμένο 
πρόσωπο δεν κατέχει πλέον καμία θεσμική θέση και επομένως εκφράζεται μέσα 
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από προσωπικές απόψεις τις οποίες διοχετεύει μέσα από τον έντυπο και 
ηλεκτρονικό Τύπο καθώς και από σελίδες σε Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.

Το Διαθρησκειακό Συμβούλιο της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης πιστεύει ότι τέτοιες 
δηλώσεις, που γίνονται δημόσια, συμβάλλουν στη δημιουργία και την εμβάθυνση 
της δυσπιστίας και στη διατάραξη των διαθρησκειακών σχέσεων. «Ο Τσέριτς 
συμμετείχε στην ίδρυση του Διαθρησκειακού Συμβουλίου και δεν θα πρέπει να 
εκφράζει τέτοιες απόψεις», δήλωσε το Διαθρησκειακό Συμβούλιο.

Μετά τις έντονες διαμαρτυρίες και δημόσιες τοποθετήσεις Επισκόπων της 
Σερβικής Εκκλησίας με δικαιοδοσία στη Βοσνία, ήρθε η συγκεκριμένη απάντηση με 
την οποία καταδικάζεται κάθε επίθεση σε κοινές αξίες με το Διαθρησκευτικό 
Συμβούλιο να καλεί όλους τους παράγοντες της κοινωνίας να λάβουν σαφείς 
αποστάσεις από κακόβουλες και ανεύθυνες προτάσεις και δηλώσεις, όπως αυτή 
του Τσέριτς.

Επίσης, στην ανακοίνωση τονίζεται ιδιαίτερα ότι τέτοιες δηλώσεις δεν 
αντικατοπτρίζουν με κανέναν τρόπο τις απόψεις οποιασδήποτε εκκλησίας ή 
θρησκευτικής κοινότητας μεμονωμένα, ούτε την άποψη του Διαθρησκειακού 
Συμβουλίου στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη. Είναι γνωστό, πρόσθεσαν, ότι το 
Διαθρησκειακό Συμβούλιο στη χώρα λειτουργεί ως κοινή προσπάθεια εκκλησιών 
και θρησκευτικών κοινοτήτων που, μέσω των συνεχών και θετικών 
δραστηριοτήτων τους, χτίζουν σχέσεις αμοιβαίου σεβασμού και εμπιστοσύνης 
μεταξύ των ανθρώπων, ανεξάρτητα από τις αντιλήψεις τους και τη θρησκευτική 
τους πεποίθηση.

Διαβάστε επίσης: 

 Επικίνδυνη ρητορική η πρόταση για δημιουργία «Βοσνιακής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας»

Δαμπροβοσνίας Χρυσόστομος: Παράλογη η πρόταση περί ίδρυσης 
«Βοσνιακής Ορθόδοξης Εκκλησίας»
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